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Zveza Nemcev in socijaldemokratov. 

Predpreteklo nedeljo so se vršile volitve 
v dohodninsko komisijo za okraj in mesto 
Ptuj. 

V okraju je zmagala klerikalna lista a 
primeroma majhno večino glasov, tq pa le, 
ker se je od samostojne premalo žtorilo, na 
drugi strani pa se naSi ljudje premalo zave
dajo važnosti volitev, vsled česar je bila ude
ležba grozno pičla. 

Najboljše se se je izkazal rogaški okraj, 
ki ima primeroma najmanj volilnih upravi
čencev. 

Po neprevidnosti klerikalcev sta izvolje
na od samostojne odbornik Topolovec in 
njegov namestnik, ker nista imela klerikalna 
kandidata Fiihrer in Perkovič volilne pravice. 

Za mesto Ptuj sta bili dve listi in sicer 
narodna, ki je bila kompromisna lista vseh 
treh slovenskih strank, in nemška, za katero 
so šli v boj naši Nemci in nemčurji, jedno-
glasno z njimi pa tudi vsi socialdemokrati. 

V svojem časopisju in na vseh shodih 
povdarjajo naši socijaldemokrati vedno in 
vedno, da so narodni in dobri Jugoslovani. 
Kako pa pravzaprav mislijo in delajo, pa so 
pokazale najlepše te volitve, ko so šli tesno 
zvezani čez drn in strn z Nemci, od katerih 
vsi dobro vemo, da bi nas vse in našo dr
žavo najrajši vtopili v žlici vode. Ponovno 
se je s, tem dokumentiralo, da je upravičena 
trditev, da je pri nas socialdemokrat popol
noma istovetno kot nemčur. 

Da je tudi naš izvoljeni župan Losin-
schegg volil nemško listo, se nam ne zdi nič 
čudnega. 

Čudno pa sem nam dozdeva, da smo vi
deli v teh vrstah tudi trgovce kakor Kova-
čec, Stary, Nedog, Plazotta, Murko, Ribič, 
da celo ljudi, ki žive od naše države, kakor 
Hotko itd., razne obrtnike, kakor Kukovec, 
Arnuš, oba Zamuda, Kokolj, Glavnik, Kola-
rič, Pieifer, Horvatiček itd. 

Slednji čas je že, da se sestavi lista na
ših narodnih trgovcev in obrtnikov in s to 
seznani naše občinstvo, da bo vedelo, koga 
naj podpira in koga se ima izogibati. 

Kljub temu je zmagala slovenska narod
na lista, sicer ne po zaslugi g. Mikuletiča in 
drugih narodnih socijalcev, kakor je to trdila 
„Jugoslavija", ker njih zasluga je k večjemu 
ta, da je volila večina delavstva, posebno pa 
vsi železničarji razen uradnikov nemško. 

Za bodoče pa vemo, kdo je naš in kdo 
ni naš, in kako moramo razumeti zatrjeva
nja : „Tudi jaz sem Slovenec." / 


